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KNIGHT/STONE 1979-1981 
ONE DOLLAR NOTES

The portrait of Queen Elizabeth II featured on the front of the Australian one 
dollar note is based on a photo taken by Douglas Glass. The line interpretations 
of aboriginal art depicted on the back are based on an original bark painting by 
David Malangi. 

Printed around 40 years ago by the Reserve Bank of Australia, these Knight/
Stone one dollar banknotes were the penultimate note to the series. 

CFU $12.50      CONSECUTIVE PAIR, CFU $24.00
CONSECUTIVE RUN OF 10, CFU $110.00

BUNDLE OF 100, CFU $1000.00
BRICK OF 1000, CFU $9,500.00



All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2020. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! AND WELCOME TO JULY NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, FAX (02) 9290 3710 or                                   
EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and              

FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

BONUS REBATES APPLY FOR NUMI$NEWS CUSTOMERS
Orders over $100.00 receive $5.00 Rebate	 Orders over $250.00 receive $10.00 Rebate
Orders over $500.00 receive a $20.00 Rebate	 Orders over $1000.00 receive a $40.00 Rebate

ONLY ONE BONUS PER ORDER   

JULY SPECIAL OFFERS

WAR CORRESPONDENTS 
The role of reporters and photograhers reporting from 
the front line was a contentious issue in the early days 
of WWI. Struck by the Royal Australian Mint, this 2015 
uncirculated 20 cent is acknowledges the correspondents 
and the uncensored truth of reporting. 

JULY SPECIAL $3.00 

UNKNOWN SOLDIER 
Remembrance Day is held on November 11 each year, 
to commemorate the anniversary of the End of WWI in 
1918. Struck by the Royal Australian Mint, this 2015 
uncirculated 20 cent is marked to remember the fallen.

JULY SPECIAL $3.00 

ROYAL AUSTRALIAN NAVY 
The Royal Australian Navy (RAN) was formed in 1911 
to protect Australia's ports, shipping and trade routes. 
Struck by the Royal Australian Mint, this 2015 uncirculated 
20 cent is a special tribute to Australian sailors. 

JULY SPECIAL $3.00 

100 YEARS OF ANZAC 20 CENTS

2 3



2020 AUSTRALIAN OLYMPIC TEAM
The 2020 Summer Olympic Games will 
take place from 23rd July - 8 August 2021. 
The Royal Australian Mint has released this 
2020 $5 silver proof domed coin in support 
of our Olympic Team. 
Recognising that there is more to the 
Olympic spirit than just sports and 
competing, the reverse reflects the spirit of 
the Australian Olympic Team for 
Tokyo 2020. 

DOMED $5 
1oz 99.9% SILVER, 

ENCAPSULATED, CASED, 
FDC $135.00

LIMIT 1 PER HOUSEHOLD

2020 AUSTRALIAN 
OLYMPIC TEAM $1

ENCAPSULATED, CARDED, UNC $15.00 EACH

2020 AUSTRALIAN 
PARALYMPIC TEAM $1

AUSTRALIAN OLYMPIC TEAM 
GOLD PLATED 50 CENT, 

ENCAPSULATED, CARDED, 
MINTAGE 20,000, 
UNC $25.00

2 3



2020 LUNAR YEAR OF THE RAT/MOUSE
2020 heralds the beginning of a new twelve year cycle 
in the Chinese Lunar Calendar with the Year of the 
Rat. This coin celebrates the smart, outgoing and 
sensitive people born under this Zodiac sign. 

This tetra-decagon shaped coin will make an 
ideal addition to a collection or an auspicious 

traditional gift for Chinese New Year. 

CUPRO-NICKEL 14-SIDED 50¢
CARDED, UNC $12.50

AL/BRONZE $1 2 COIN SET, CARDED, 
UNC $20.00

Chinese New Year is an internationally recognised 
celebration that includes the gift exchange tradition 
for good fortune. These 2020 $1 coins are ideal gifts 
to acknowledge the Year of the Rat.

This two coin set features the clever Rat and the lunar 
calendar wheel, to celebrate both the Year of the Rat 
and the first sign of the 12 year lunar cycle.  

This 1/2oz 99.9% silver, rectangular 
shaped $1 silver coin celebrates the 
2020 Year of the Rat. The reverse 
features a clever rat surrounded by 
auspicious lychee. 

1/2oz SILVER RECTANGULAR $1, 
MINTAGE 10,000, CASED

FDC $60.00

Struck by the Royal Australian Mint, this magnificent domed 1 kilogram 99.9% 
silver proof $30 features a clever rat surrounded by auspicious lychee on reverse. 
The obverse features the lunar calender wheel with the Rat at the top. 

Dated 2020, a maximum mintage of just 100 coins will be released worldwide. 

ALSO AVAILABLE: 
2020 YEAR OF THE RAT, DOMED $5 1oz 99.9% SILVER, 

MINTAGE 7500, CASED, FDC $125.00
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2020 LUNAR YEAR OF THE RAT/MOUSE
2020 heralds the beginning of a new twelve year cycle 
in the Chinese Lunar Calendar with the Year of the 
Rat. This coin celebrates the smart, outgoing and 
sensitive people born under this Zodiac sign. 

This tetra-decagon shaped coin will make an 
ideal addition to a collection or an auspicious 

traditional gift for Chinese New Year. 

CUPRO-NICKEL 14-SIDED 50¢
CARDED, UNC $12.50

AL/BRONZE $1 2 COIN SET, CARDED, 
UNC $20.00

Chinese New Year is an internationally recognised 
celebration that includes the gift exchange tradition 
for good fortune. These 2020 $1 coins are ideal gifts 
to acknowledge the Year of the Rat.

This two coin set features the clever Rat and the lunar 
calendar wheel, to celebrate both the Year of the Rat 
and the first sign of the 12 year lunar cycle.  

Struck by the Royal Australian Mint, this magnificent domed 1 kilogram 99.9% 
silver proof $30 features a clever rat surrounded by auspicious lychee on reverse. 
The obverse features the lunar calender wheel with the Rat at the top. 

Dated 2020, a maximum mintage of just 100 coins will be released worldwide. 

ALSO AVAILABLE: 
2020 YEAR OF THE RAT, DOMED $5 1oz 99.9% SILVER, 

MINTAGE 7500, CASED, FDC $125.00

50¢ 1/2oz 
99.9% SILVER, 
UNC $25.00

$1 1oz 
99.9% SILVER, 
UNC $40.00

$2 2oz 
99.9% SILVER, 
UNC $78.00

ALSO AVAILABLE: 
2020 YEAR OF THE MOUSE

$30 1 KILO 99.9% SILVER, MINTAGE 100, CASED, FDC $1750.00

x60%
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Struck from 1oz of 99.9% pure silver these 
Australian continent shaped coin portray coloured 
depictions of Australian Native Wildlife. Each coin 
has a one dollar denomination and is struck by 
The Perth Mint. 
This coin is the first in the Australian Map Shaped 
series. The issue depicts a kookaburra, resting on 
a fence, against the background of a bush scene. 

KOOKABURRA - MINTAGE 6000, 
ENCAPSULATED, CASED, $125.00

This coin is the second in the Australian Map 
Shaped series. The coin's coloured reverse 
depicts an emu against the background of a bush 
scene with grass trees.

EMU - MINTAGE 6000, 
ENCAPSULATED, CASED, $100.00

AUSTRALIAN MAP SHAPED $1'S 

One of the most symbolic animals of Australia, the 
world-renowned kangaroo is well adapted to hop 
great distances in a land that offers scarce food 
and water. The fourth coin in the series depicts a 
kangaroo against a sunset scene at Picnic Rocks, 
Tasmania.

KANGAROO - MINTAGE 6000, 
ENCAPSULATED, CASED, $125.00

The iconic platypus is a semi-aquatic mammal 
endemic to eastern Australia. With its duck-
bill, beaver-tail and otter-like feet, the platypus' 
unusual appearance baffled naturalists when 
they first encountered it. This coin is the fourth 
in the series and depicts a platypus set against a 
tropical rainforest setting with a waterfall and river. 

PLATYPUS - MINTAGE 6000, 
ENCAPSULATED, CASED, $100.00
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GREAT SOUTHERN LAND
This beautiful coin features the great 
southern Australian continent in stunning 
Australian opal. Australia is the planet's 
sixth largest country yet the smallest of 
the world's continents. Evolving across 
more than 3,000 million years, it is also 
unique as the lowest, flattest and driest 
continent (after Antarctica) and home to 
a diverse range of climates, landscapes 
and animals. 

The 99.99% pure silver 1oz reverse           
features a central opal insert in the shape 
of the Australian continent. The outer 
rim of the $1 depicts representations
of  iconic land animals including the      
kangaroo, emu, koala, echidna, wombat, 
bilby, Tasmanian devil, frilled-neck lizard, 
goanna and the eastern brown snake. 

OPAL 1oz SILVER, MINTAGE 5000, 
ENCAPSULATED & CASED, FDC $115.00

WORLD EXPO MAP SHAPED
Australia's first 'Map of Australia' coin was struck for 
the Shanghai World Expo, 2010. 

Made in the shape of the Australian continent, the 
reverse design portrays a coloured representation 
of Peng Peng, the Australian pavilion's kookaburra 
mascot, the Chinese characters for 'Australia' and the 

Australian pavilion's colourful logo - a representa-
tion of the Australian continent in three wavy lines  
symbolising the blue sea and sky, the red centre 
and the golden beaches.

2010 MAP SHAPED, 1oz SILVER, 
ENCAPSULATED, CASED $125.00

6 7



BATTLES OF CORAL & BALMORAL

ENCAPSULATED, CARDED, UNC $10.00

To commemorate the 50th anniversary of the 
Battles of Coral & Balmoral, the Royal Austral-
ian Mint struck a 2018 cupro-nickel 50 cent 
featuring a depiction of two soldiers manning 
a M2A2 Howitzer, along with a Centurion tank 
and Iroquois helicopter. 

80TH ANN. BATTLE OF BRITAIN
The Battle of Britain took place over southern  
England and the English Channel between July 
and October 1940. Pitting Britain’s Royal Air Force 
(RAF) against the German Luftwaffe, it was the first 
major campaign of the Second World War to be 
fought entirely by air forces.

Struck by The Perth Mint from 1/4oz of 99.99% 
pure gold in proof quality, the $25 coin has a    
mintage of just 500 pieces. 

1/4oz 99.99% GOLD, ENCAPUSLATED, 
CASED, FDC $1050.00

BATTLE OF THE CORAL SEA

COLOURED 1Ooz SILVER, 
ENCAPSULATED, CASED, 

MINTAGE 1295, FDC $500.00

Struck by The Perth Mint for the Cook Islands, 
this 2002 10oz silver proof coloured $10 coin 

pays tribute to the lives lost and the gains 
made during the landmark effort by the 
combined forces of Australia and the USA 
during the Battle of the Coral Sea. This 
60th anniversary commemorative coin 
has a small mintage of just 1295 pieces. 
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INDUSTRY IN MOTION
This Industry in Motion two-coin set celebrates the evolution of industry and 
machinery. Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% pure silver, each 
innovative gear-shaped $1 is issued as legal tender of Tuvalu.

The cogwheel, also known as a cog or gear, was 
a device fundamental to the development of                      
machinery. The rotating machine part with cut teeth 
is considered one of the oldest pieces of equipment 
known to man, dating back to before the ancient 
Greeks. It was first referenced by mathematicians 
and engineers including Aristotle as early as the 4th 
century BCE. 

The cog was one of several mechanical                             
components that truly came into their own during 
the Industrial Revolution. 

In 1835 the English inventor Joseph Whitworth 
patented the first gear ‘hobbing’ process to cut 

spiral gears. Synonymous in the modern world with 
engineering, progression and history, the gear has 

become an icon of industry.

The reverse of each gear-shaped coin depicts                   
several toothed cogs ascending in size from the 
centre of the coin.

99.99% 1oz SILVER, 
ANTIQUED SILVER GEAR SHAPED   

TWO-COIN SET, CASED, 
MINTAGE 1500 SETS, $250.00

ALSO AVAILABLE: 
2018 EVOLUTION OF INDUSTRY 

99.99% 1oz SILVER, 
ANTIQUED SILVER GEAR 

SHAPED 2-COIN SET,
CASED, MINTAGE 1000 SETS, 

$229.00
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Edward VII was the King of United Kingdom from 22 January 1901 until 
his death in 1910. During his reign, a total of 27 types of Australian gold                   
sovereigns were struck at the Sydney, Melbourne and Perth mints. 

Each coin features the classic Benedetto Pistrucci design of St. George  
slaying a dragon with sword. The obverse has a bare head portrait of King 
Edward VII facing right, designed by George William De Saules.

KING EDWARD VII 1902-1910 27 GOLD SOVEREIGN SET

1902-1910, SYDNEY, MELBOURNE & PERTH 27 GOLD SOVEREIGN SET, $25,000.00

1902 SYDNEY 1902 MELBOURNE 1902 PERTH

1903 SYDNEY 1903 MELBOURNE 1903 PERTH

1904 SYDNEY 1904 MELBOURNE 1904 PERTH

1905 SYDNEY 1905 MELBOURNE 1905 PERTH

1110



KING EDWARD VII 1902-1910 27 GOLD SOVEREIGN SET

1902-1910, SYDNEY, MELBOURNE & PERTH 27 GOLD SOVEREIGN SET, $25,000.00

1907 SYDNEY 1907 MELBOURNE 1907 PERTH

1908 SYDNEY 1908 MELBOURNE 1908 PERTH

1909 SYDNEY 1909 MELBOURNE 1909 PERTH

1910 SYDNEY 1910 MELBOURNE 1910 PERTH

1906 SYDNEY 1906 MELBOURNE 1906 PERTH

1110



WEDGE-TAILED EAGLE 5oz SILVER
Depicting master engraver John M. Mercanti’s 

fifth Australian Wedge-tailed Eagle design for 
The Perth Mint, this exceptionally detailed 
5oz silver coin showcases an appreciably 
raised relief for stunning clarity.

The Australian Wedge-tailed Eagle 2020 5oz 
Silver Proof Incused High Relief Coin is struck 
by The Perth Mint from 99.99% pure silver.            
No more than 1,000 of these $8 coins will be 
released worldwide.

The coin’s reverse depicts a magnificent 
wedge-tailed eagle swooping on its prey in 
the midst of a hunt.

5oz 99.99% PURE SILVER, 
HIGH RELIEF, ENCAPSULATED, CASED,                 

MINTAGE 1000, FDC $529.00

HIGH RELIEF GOLD SOVEREIGN
The first overseas branch of Britain’s Royal Mint 
was opened in Sydney, NSW in 1855. Enjoying a 
privilege historically reserved for the mother mint in 
London, it was empowered to turn gold into official 
coins called sovereigns. 

To celebrates the 165th anniversary of Australia’s
first sovereign, The Perth Mint has struck an               
Australian Gold Proof Sovereign in high relief. 

This coin pays tribute to Wyon’s historic                                    
reverse design. With the name of the mint suitably                       
amended, the modern issue also includes a small 
numeric privy mark denoting that 2020 is the 165th 
anniversary of Australia’s first sovereign.

ENCAPSULATED, CASED, MINTAGE 350, FDC $1990.00

x125%
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NEW ZEALAND 1935 
WAITANGI 6 COIN PROOF SET

The 1935 Waitangi Crown was struck after the New Zealand Numismatic
Society approached the government to suggest the issue of a coin                           
commemorating the 1840 signing of the Treaty of Waitangi, New Zealand’s 
founding document. 

Mintage was limited to 364 sets of which 97 were presented in an official red 
case and 267 on a red card.

The crown's reverse, designed by New Zealand artist James Berry and 
adapted by British artist Percy Metcalfe, shows Ngapuhi Chief Tamati Waka 
Nene and the first governor of New Zealand, William Hobson, shaking hands 
above the legend 'Waitangi'.

This lightly toned, six coin proof set consists of a threepence, sixpence,                
shilling, florin, half crown, crown and is accompanied by an official red case.

CASED, 6 COIN SET, FDC $13,500.00

12 13



2004 FINE SILVER SET

2004 6 COIN 
FINE SILVER PROOF SET, 

ENCAPSULATED, CASED $125.00

In recent years, the annual years sets have               
continued to become highly sought after and 
prized mementos in this regard. 

Struck to the finest quality, the dies are cut from 
the best quality stell, sand-blasted and hand pol-
ished under a microscope for two to three hours. 

Struck by the Royal Australian Mint, this 2004 
6 coin fine silver proof set was struck with 

a small mintage of 6500 sets. Each set           
consists of 6 coins, encapsulated and 

housed in a timber presentation box. 

2020 FINE SILVER PROOF SET
In 2019 the Royal Australian Mint introduced an historic sixth effigy of Her              
Majesty Queen Elizabeth II on Australia's coins. This set of six fine silver 
proof coins features the new effigy on the obverse, an ideal addition to the                    
collection of any coin enthusiast. 

MINTAGE 1000, CASED, 6 COIN SILVER SET, FDC $375.00

The new effigy dated 2020, which is the sixth 
to feature on Australian coins since 1953, is 
adapted from a design by United Kingdom 
Royal Mint engraver, Jody Clark. 

Presented in a beautiful presentation case, 
accompanied by a numbered Certificate of 
Authenticity, just 1000 sets will be issued. 

14 15



ICONS OF AUSTRALIA

5oz 99.9% SELECTIVELY GOLD PLATED SILVER, 
MINTAGE 1000, FDC $550.00

In 1984, the Royal Australian
Mint first released its beloved                         
circulating $1 'Mob of Roos' coin,                    
designed by master craftsman 
Stuart Devlin AO CMG. 

This 2020 $1 selectively gold              
plated 5oz silver proof, pays                 
tribute to the classic 'Mob of Roos' 
coin, and to the ongoing legacy of 
designer Stuart Devlin. 

HIGH RELIEF COLOURED 'ROO
Struck with a small mintage of just 5000, this 
coloured 2020 1oz silver $1 features the iconic             
kangaroo in stunning coloured high relief. 

The reverse of the coin portrays an adult                       
kangaroo on a grassed plain with a joey in 

the background. 

1oz 99.99% PURE SILVER, COLOURED 
HIGH RELIEF, ENCAPSULATED, CASED,                 

MINTAGE 5000, FDC $115.00

2016 SILVER ANTIQUED 'ROO
The first Australian $2 Antique finish kangaroo, was 
released by The Perth Mint in 2016. An extremely lim-

ited mintage of 3000 were struck in high relief, from 
2oz of 99.9% pure silver. The reverse depicts a 
kangaroo hopping across the Australian landscape 
with a lizard perched on a rock in the foreground. 

2oz $2, ENCAPSULATED, CASED, 
MINTAGE ONLY 3000, $150.00

x75%
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ROYAL AUSTRALIAN MINT COIN SPECIALS

COLOURED $2 TRIO $15.00

Since the first issue in 2012, Australian coloured two dollar coins have become 
incredibly popular. Collectors attempting to acquire every issue are finding it           
increasingly harder as the collecting demand grows. Don't miss out on these 
three coloured $2 coins, celebrating the 2016 Paralympics, 2019 Wallabies and 
2020 ICC Women's World Cup. 

x125%

2019 MOON LANDING 
6 COIN MINT SET $30.00     6 COIN PROOF SET $125.00

2019 was the 50th anniversary of the historic Apollo 11 mission, when astro-
nauts Neil Armstrong, ‘Buzz’ Aldrin and Michael Collins flew to the Moon, and 
Armstrong and Aldrin became the first humans to walk on the Moon’s surface. 

To commemorate this historic event, for the first time the Royal Australian 
Mint released the annual six coin uncirculated and proof year sets with specially 
designed 5 cent and 1 dollar coins.

The 5 cent features the Apollo 11 Moon landing site and the 1 dollar depicts a 
representation of the Honeysuckle Creek Tracking Station.

INCLUDES SET EXCLUSIVE, COMMEMORATIVE 5 CENT AND 1 DOLLAR COINS

As an official partner for the 2016 Australian Olympic Team, the Royal Australian 
Mint struck five different two dollar al/bronze uncirculated coins featuring each 
colour of the Olympic rings incorporating pictograms of the 32 disciplines.

5 x COLOURED $2 COINS ON PRESENTATION CARD, UNC $30.00 

1716



ROYAL AUSTRALIAN MINT COIN SPECIALS

As an official partner for the 2016 Australian Olympic Team, the Royal Australian 
Mint struck five different two dollar al/bronze uncirculated coins featuring each 
colour of the Olympic rings incorporating pictograms of the 32 disciplines.

5 x COLOURED $2 COINS ON PRESENTATION CARD, UNC $30.00 

x150%

AIRCO DH9
$1 2019 ENCAPSULTED, CARDED, 

UNC $15.95 

BLACKBURN KANGAROO
$1 2019 ENCAPSULTED, CARDED, 

UNC $15.95 

In 1919 the Australian Government announced a £10,000 prize for the first          
Australians to fly from England to Australia in less than 30 days, in a British-built 
plane. The competition promoted Australian aviation after the First World War. 

The excitement, drama and tragedy of the Great Air Race is commemorated in 
these collectable $1 uncirculated coins. 

1716



Afghanistan
- (1990) 500 Afghanis P.60b CFU $2.00
- (1991) 500 Afghanis P.60c CFU $1.00
Albania

- 1957 1000 Leke P.32 CFU $20.00
- 1976 1 Leke P.40 CFU $1.50
- 1976 5 Leke P.42 CFU $3.50
- 1996 200 Leke P.59s CFU $75.00
- 2012 200 Leke P.New CFU $6.00
- 2017 5000 Leke P.New CFU $110.00
Angola 
- 1972 100 Escudos P.101 CFU $5.00
- 2012 10 Kwanzas P.151b CFU $2.00
Argentina
- (1976) 10,000 Australes P.306b CFU $3.00
- (1985) 10 Australes overprint on 10,000 Pesos  
P.322c CFU $3.00
- (1990) 500 Australes P.328b nUNC $3.00
- (1992-93) 1 Peso P.339a,b CFU $3.00
- (2002-12) 2 Pesos P.352 CFU $3.00
- (2003-13) 5 Pesos P.353 VG-F $3.00
- (2003-12) 10 Pesos P.354 VG-F $7.00
- (2012) 100 Pesos P.358 VF $15.00
- (2012) 100 Pesos P.358a CFU $45.00
- (2013) 20 Pesos P.355b VG $12.50
- (2003-13) 50 Pesos P.356 VG-VF $30.00
- (2019) 50 Pesos P.362 CFU $15.00
Armenia
- 2017 500 Dram P.New CFU $17.50 NOAH'S ARK
- 2018 2000 Dram P.New CFU $13.00
- 2018 5000 Dram P.New CFU $30.00
- 2018 10,000 Dram P.New CFU $50.00

- 2018 20,000 Dram P.New CFU $95.00

Austria
- (1919) 1902 10,000 Kronen P.65 nUNC $30.00
- 1920 Aggsbach Dorf 10 Heller tear EF $5.00
- 1920 Emmersdorf 2 x 10, 20 & 2 x 50 Heller 
EF $25.00
- 1920 Furth 10 & 20 Heller VG-FINE $10.00
- 1920 Geretsberg 10, 20 & 50 Heller 
nU-UNC $15.00
- 1920 Gosau 50 Heller VF $10.00
- 1920 Grossaal 2 x 10, 2 x 20 & 2 x 50 Heller 
nU-UNC $10.00
- 1920 Grunau 5 Heller nUNC $5.00
- 1920 Oberosterr 50 Heller VF $10.00
- 1920 Grunau 5 Heller nUNC $5.00
- 1920 St Veit 50 Heller EF $10.00
- 1944 1 Schilling P.103b toned spots EF $15.00
- 1944 20 Schilling P.107 nUNC-UNC $30.00
- 1950 10 Schilling P.127? FINE $15.00
- 1951 50 Schilling P.130 taped VG $10.00
- 1956 20 Schilling P.136 FINE $10.00
- 1967 20 Schilling P.142 VF-VF+ $5.00
- 1970 50 Schilling P.143 taped, tear VG $10.00, 
VF-VF+ $15.00
- 1984 100 Schilling P.150 F-VF $12.50
- 1986 20 Schilling P.148 F-VF $4.00, EF $10.00
Azerbaijan
- (1992) 1 Manat P.11 CFU $7.50
- (1993) 500 Manat P.19b CFU $3.00
- 2001 1000 Manat P.23 CFU $4.50
Bahamas
- (1984) 3 Dollar P.44 CFU $10.00
- 2001 50 Cents P.68 CFU $4.00
- 2007 5 Dollars P.72 CFU $14.00
- 2008 1 Dollar P.71 CFU $4.00
Bahrain
- (1964) 100 Fils P.1 VG-F $5.00
- (1964) 1/2 Dinar P.3 biromarks VG-F $15.00
- (1964) 1 Dinar P.CS1 CFU $50.00
- (1964) 1 Dinar P.4 VG $10.00
- (1964) 1 Dinar P.4a VF $20.00, stain EF $20.00
- (1973) 1/2 Din. P.7 VG-F $3.00, nVF-VF $6.00, 
CFU $12.50
- (1973) 1 Dinar P.8 VG $3.00, F-VF $6.50
- (1993) 1 Dinar P.13 CFU $15.00

- 1998 1 Dinar P.19b CFU $10.00
- (2008) 1/2 Dinar P.25 CFU $6.00
- (2008) 1 Dinar P.26 CFU $10.00

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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Bangladesh
- (1973) 1 Taka P.5b CFU $10.00
- (1988) 2 Taka P.6c CFU $2.50
- 2000 10 Taka P.35 CFU $3.00
- 2011/12 2 Taka P.52 CFU $0.50
- (2012) 60 Taka P.61 CFU $2.50
- 2013 100 Taka P.63 CFU $4.00
- 2014-18 2, 5, 20, 50 & 100 Taka Set of 5 P.New
CFU $45.00
Belarus
- 1992 50 Kapeek P.1 CFU $1.00
- 1992 25 Rublei P.6 CFU $2.00
- 1992 50 Rublei P.7 CFU $2.00
- 1992 100 Rublei P.8 CFU $2.00
- 2000 50 Rublei P.25b CFU $1.00
- 2000 100 Rublei P.26b CFU $1.00
- 2000 10,000 Rublei P.30b FINE $5.00
- 2000 20,000 Rublei P.31a FINE $10.00
- 2009 5 Rublei P.37 VF+ $5.00
Belgium
- 1915 5 Francs P.88 tears GOOD $150.00
- 1964 20 Francs P.138 staple holes VF-VF+ $5.00
- 1966 20 Francs P.139 FINE $4.00
Belize 
- 2007 5 Dollars P.67c VF $7.50
- 2014 2 Dollars P.66e CFU $6.50
- 2017 2 Dollars P.New CFU $5.00
- 2017 20 Dollars P.New CFU $40.00
Beringia 2012 2 Dinars P.N/L CFU $4.50
Bhutan
- 2008 50 Ngultrum P.31 CFU $6.50

- 2011 100 Ngultrum P.35 CFU $15.00
- 2013 1 Ngultrum P.27b CFU $1.50
- 2016 100 Ngultrum in folder P.37 CFU $17.50
- 2016 1000 Ngultrum P.36 CFU $50.00
Biafra 

- (1968) 5 Shillings P.3a CFU $25.00
- (1968) 10 Shillings P.4 CFU $15.00
- (1968) 1 Pound P.5a EF $3.00, CFU $7.50

Bohemia & Moravia 
- 1942 1000 Korun P.15s spot CFU $35.00

- 1943 5000 Korun P.16s CFU $120.00
Bolivia 
- 1962 50 Pesos like P.162 CFU $125.00

ERROR NOTE, MISMATCHED SERIALS
- (2015) 10 Bolivianos P.243 CFU $4.00
- (2015) 20 Bolivianos P.244 CFU $7.50

- (2015) 50 Bolivianos P.245 CFU $17.50
Bosnia Herzegovina 
- 1992 500 Dinara P.14 CFU $5.00
- 1992 1000 Dinara P.15 CFU $5.00
- 1992 1000 Dinara P.137a CFU $5.00
Brazil 
- (1964) 5 Cruzeiros P.176c CFU $5.00
- (1974) 100 Cruzeiros P.195aa VF $5.00
- (1974) 500 Cruzeiros P.196b G-VG $5.00
- (2000) 10 Reais P.245a VG $4.00
British Guiana 
- 1937 1 Dollar P.12a VG $100.00

- 1942 1 Dollar P.12 VG $100.00
British West Africa
- 1941 10 Shillings P.7b VF $250.00
- 1942 20 Shillings P.8b VF+ $400.00

1918



RENNIKS COIN & BANKNOTE 
VALUES 2020 30TH EDITION

Containing most Australian coins and              
banknotes from 1813, the brand new 30th 
edition, 2020 Renniks Australian Coin and 
Banknote values has been released.

With over 3850 images, the latest edition 
features Proclamation coins, Holey Dollars 
and Dumps from 1813 also colonial notes, 
Gold Sovereigns and Half Sovereigns and 
all the Pre-Decimal coins. Also included in 
these soft cover and hard bound catalogues 
are decimal coins ranging in denominations 
from 1 cent to $30,000 struck from precious 
and base metals. Pre-decimal banknotes 
from five shillings to 1000 pounds, decimal 
paper and polymer banknotes from $1-$100 
complete this 320+ page catalogue.

PRE-ORDER NOW
SOFT COVER $37.50   HARD COVER $47.50

This catalogue also features PNC's, Internment Camp Currency, Cocos               
Keeling Islands Tokens, Promissory Notes, Private Issued Banknotes,                
Specimen Banknotes and Superscribed Banknotes. 

ALSO AVAILABLE: 

 VISIT bit.ly/coinweb20 
TO VIEW SAMPLE PAGES 

AND ORDER ONLINE

COINWeb USB 
A CATALOGUE OF AUSTRALASIAN 

CURRENCY 2020 EDITION

 2020 USB CATALOGUE $24.95
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